

# ÚMYSL APOŠTOLÁTU – ŘÍJEN 2024



**Celosvětová síť modlitby s papežem**  
ČESKÁ REPUBLIKA



## Denní modlitba apoštolátu

*Nebeský Otče,  
kladu před tebe celý dnešní den a ve spojení s tvým Synem, který  
ve mši svaté neustále zpřítomňuje svou oběť za záchranu světa,  
ti nabízím své modlitby, práce, utrpení i radosti.  
Duch Svatý, který vedl Ježíše, ať je i mým průvodcem a dává mi  
sílu svědčit o tvé lásce. Spolu s Pannou Marií, Matkou našeho  
Pána a Matkou církve, to vše přináším jako svou nepatrnou oběť  
zejména na úmysly Svatého otce a našich biskupů:*

## ÚMYSL PAPEŽE – ZA SPOLEČNĚ SDÍLENÉ POSLÁNÍ

Modleme se, aby si církev nadále všestranně osvojovala synodální způsob života vyznačující se společnou odpovědností za růst spolupráce, jednoty a poslání sdíleného mezi kněžími, řeholníky a laiky.

Měsíční modlitební úmysl papeže Františka na říjen je „za společné poslání“. Papež vyzval církev k modlitbě na tento úmysl ve videu The Pope Video, které je tento měsíc svěřeno celé katolické církvi prostřednictvím Celosvětové sítě modlitby s papežem. Ve videoposelství papež František zdůrazňuje svou výzvu každému křesťanovi, aby „kráčel společně a vydal se cestou synodality“, a vysvětluje, že „jsme spoluodpovědní za misi, podílíme se a žijeme ve společenství církve“. Záběry ve videu byly vytvořeny diecézí Brooklyn v New Yorku ve spolupráci s DeSales Media, s přispěním generálního sekretáře samotné synody a za podpory *Fondazione Pro Rete Mondiale di Preghiera del Papa*. Papež František zdůrazňuje, že bez ohledu na životní kariéru či práci je poslání stejné, totiž „svědčit vlastním životem“, „každý přispívá tím, co umí nejlépe“. Svatý otec řekl, že tímto způsobem „spolupracujeme na této spoluzodpovědnosti“. Papež František ve videu říká, že „kněží nejsou šéfy laiků, ale jejich pastýři“. „Ježíš nás povolal, jedny a druhé- ne jedny nad druhé, nebo jedny na jedné straně a druhé na druhé straně, ale,“ jak říká, „abychom se vzájemně doplňovali“. V tomto duchu Svatý otec vyzývá všechny pokřtěné v církvi na všech úrovních, aby si uvědomili, že církev je jejich domovem, a proto jim připomíná jejich odpovědnost za péči o něj.

Papež František uzavírá modlitbou: „Modleme se, aby církev i nadále udržovala synodální životní styl ve všech směrech jako znamení spoluodpovědnosti, podporující účast, společenství a poslání, které sdílají kněží, řeholníci a laici.“

## NÁRODNÍ ÚMYSL – ZA SYNODU O SYNODALITĚ

Modleme se, aby setkání synody v Římě prospělo církvi po celé planetě.

## NALÉHAVÝ ÚMYSL

*Svatý Františku Xaverský, oroduj za nás!  
Svatá Terezie od Dítěte Ježíše, oroduj za nás!*